

昨日,在亚冠联赛1/4决赛首回合的比赛中,中超球队广州恒大客场挑战日本的柏太阳神。第5分钟,黄博文任意球造成柏太阳神后卫铃木大辅自摆乌龙,第40分钟,保利尼奥主罚超远距离任意球得手,第58分钟,郜林头槌建功,第90分钟,工藤壮人扳回一球,但恒大最终还是3:1大胜对手,占据了晋级的主动权。



亚冠八强首回合 客场3:1柏太阳神占先机 上次踩着它夺冠 这回呢……

焦点 酣畅淋漓将对手打蒙

从历史交战记录来看,日本柏太阳神是恒大绝对“喜爱”的对手。此前两队在亚冠赛场上有过4次交锋,恒大取得了3胜1平的不败战绩,攻入了11球仅丢掉2球。在2013赛季亚冠半决赛中,恒大客场4:1大胜,主场4:0狂胜,总比分8:1淘汰对手。

虽然今年八强战恒大缺少了埃尔克森这名亚冠杀手,巴西球星罗比尼奥也没有报名只能坐在看台上观战,高拉特无法进入更衣室,但恒大

还是对比赛充满信心。赛前新闻发布会上,主帅斯科拉里对于球队是否能够赢球的提问回答说:“当然有信心,而且是非常多的信心,我们的球员都非常出色。”

比赛的进程对恒大来说也颇为轻松,开场仅5分钟对手就送出乌龙大礼,第40分钟保利尼奥精彩世界波扩大比分,下半场开场不久郜林再进一球。虽然柏太阳神扳回一球,但最终恒大还是3:1取胜。

声音 柏太阳神忌惮恒大

昨日,著名解说员詹俊和任意球大师徐亮为比赛进行了解说,徐亮认为恒大上半场表现十分完美,并直言保利尼奥的进球堪比C罗,让他十分佩服;此外二位解说都坦言郜林的进球是越位在先,徐亮质疑亚冠裁判出

现低级失误,詹俊认为柏太阳神球员被打蒙了,都没有申诉。

赛后,央视解说员贺炜认为柏太阳神忌惮恒大,而对对手最后的进球让他们又看到了两回合比赛的希望。

分析 一只脚踏进了半决赛

本场比赛也是主帅斯科拉里在恒大的亚冠首秀,能够取胜这也让巴西人非常开心:“是的,能够取胜我很开心,不过淘汰赛是两回合的比赛,所以今天的结果还不能完全决定最后谁能出线。”

对恒大来说,这是最好的结局,因为第二回合交锋前,恒大将面临国足赛事与上海上港的中超争冠生死战,

很难做到三线兼顾。

如今恒大几乎一战晋级,可以全力准备和上港的比赛,无需太多保留。2013年,恒大半决赛横扫柏太阳神晋级决赛,并最终力压首尔FC夺冠。本赛季恒大在八强首回合再度碾压同一个对手,他们能否再度实现亚冠夺冠的愿望?

林峰

少年体操总决赛郑州落幕 河南选手战绩不俗

历时5天的全国少年体操比赛总决赛,昨天在省体操运动管理中心训练馆落下帷幕,河南选手在本次比赛中表现不俗,多个项目进入前三名。

在本次比赛中,主场作战的河南体操队表现不俗,他们在男子9岁组和10岁组的比赛中均获得团体银牌,女队则在9岁组的比赛中获得团体铜牌,于超在10岁组的比赛中获得个人全能的铜牌。在昨天下午结束的男子11岁组的比赛中,陈硕获得了自由操金牌、鞍马银牌和双杠铜牌,女子11岁组的比赛中,龙舒蕾获得了自由操金牌和高低杠银牌。

本次比赛也是河南省体操运动管

理中心自2010年成立以来,首次承办全国性比赛。河南体操曾经培养出范斌等世界级选手,但随着人才断档,成绩也跌入低谷。自2010年体操中心成立以来,河南体操的发展重新进入正轨,近年来随着对日常训练、人才培养的重视,比赛成绩有了明显起色。在2013年全运会上,已经有选手进入前八名。此次少年体操总决赛,对于各地的后备人才也是一次大检阅,河南队在本次比赛中的表现和取得的成绩,显示出了河南的小选手已经具备进入全国一流行列的实力,也让人对河南体操的发展充满信心。

郑州晚报首席记者 郭韬略

郑州“毽王”公开赛进入残酷淘汰赛



昨晚,第四届“新视力公交杯”郑州市毽球联赛暨郑州市“毽王”公开赛平推组进入第二轮的比赛。进入第二轮淘汰赛以后,每个队伍都铆足了劲不放弃每一分,并且可以看出,第二轮的比赛场上每个队员活动的范围明显加大,前后场的跑动更多。苏记队与水晶一队的比赛尤为激烈,一场没踢

完,毽球都踢坏俩。两队在技术方面不相上下,无论是小角度吊球还是回球时网前的保护,都做得非常好。而场下的观众总是能让比赛变得有趣,之前充当“各路裁判”,昨日又给苏记队加油。最终水晶一队以2:0的比分拿下苏记队晋级下一轮的比赛。 郑州晚报记者 王梓文/图

第二阶段战报

文化宫一队2:0七彩人生二队
五一一队2:0世纪三队
儿童公园一队1:2中原工学院一队
金潮管业二队0:2郑新三队

水晶一队2:0苏记队
七彩人生一队2:0文化宫二队
五一未来队0:2七彩人生三队

全国汽车拉力锦标赛 9月鏖战登封

国内最高水平的汽车拉力赛——2015中国汽车拉力锦标赛第四站的比赛,将于9月份在登封举行,这也是时隔近20年后,河南再度举办国内高水平的汽车拉力赛。

由中国汽车运动联合会主办的这项锦标赛,全年共分7站,每站比赛都集纳了国内最高水平的车手,竞争非常激烈。9月26日至28日,登封站的比赛将在新落成的嵩皇体育小镇进行,预计将会有超过100台报名参加本项赛事。届时,郑州的汽车运动爱好者也可以齐聚嵩山脚下,近距离欣赏顶级车手的表现。

本次比赛的举办地、占地31平方公里的嵩皇体育小镇将是一个以赛车为龙头,集中了攀岩、射击、滑翔等多种户外活动的体育产业基地,举办本次比赛也是小镇第一次开门纳客。目前整个赛事的筹备工作在有条不紊的进行当中,全场40多公里的赛道也即将完工,并已经通过了中汽联的前期考察。河南籍的歌星,也是著名车手的樊凡在时隔18年后将再度回到家乡参赛,昨天他还应组委会邀请对赛道进行了测试。

郑州晚报首席记者 郭韬略

市场价 39.8 万元/辆 抢购价 35.6 万元/辆

始创于1949 郑州晚报 我们一直在你身边

最惠抢 周五

8月28日开启第四“抢” 抢购时间:每周五10时至16时